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09.30	 Rozprávky	pre	odvážne	dievčatá	a chlapcov
Beseda o knižnej sérii O princeznej Eleanore s autorom Petrom 
Nagyom. Kde bolo, tam bolo, bolo raz jedno kráľovstvo. Žili 
v ňom kráľ, kráľovná a malá princeznička Eleanora. Jedného 
dňa sa Eleanora prebudila, prehľadala celé kráľovstvo, no 
nikde nemohla nájsť mamičku. Kde je? Čo sa stalo? Zbalila 
si teda pár vecí do batôžka a vydala sa ju hľadať. Podujatím 
sprevádza Barbora Zamišková.

10.30	 S	dobrými	priateľmi	je	svet	omnoho	
	 		 	 krajším	miestom
Krst knihy Zvieratká z Jakubovho kopca s autorkou Dianou 
Mašlejovou. POZOR, POZOR! Na zvieracej farme na 
Jakubovom kopci sa deje čosi nečakané. Zvieratká sa zo dňa 
na deň dozvedia, že celú farmu chcú uzavrieť a nepustiť ich 
von. A tak sa prasiatko Di, kuriatko Zu, krtko Pepito a psík 
Bob rozhodnú utiecť a hľadať si domček inde. Zdá sa však, 
že spanikárili priskoro. Doma je predsa doma. Podujatím 
sprevádza Barbora Zamišková.

11.30	 Skutočné	príbehy	zachránených	zvieratiek	
	 		 	 zo	stanice	Zázrivá
Debata o knižnej sérii Záchranná stanica s autorkami Zuzanou 
Štelbaskou a  Luciou Zednikovičovou. Spoznajte sériu 
príbehov o  zachránených zvieratkách zo Slovenska. V  sérii 
vyšli príbehy: Záchranná stanica: Vlčica Luna, Záchranná 
stanica: Rys Leo, Záchranná stanica: Medveď Mišo. Podujatím 
sprevádza Barbora Zamišková.

13.30	 Sme	v tom	všetci	spolu!
O  dôležitosti queer témy v  literatúre sa porozprávajú 
psychológ Andrej Kuruc, spisovateľ a  básnik Michal Tallo 
a  šéfredaktorka Albatros Media Slovakia Tatiana Ušalová. 
Podujatím bude sprevádzať Marek Hudec. 

17.30	 Krimi	s nádychom	hororu
Beseda s britským autorom Mattom Wesolowskim. Spisovateľ 
Matt Wesolowski príde do Bratislavy predstaviť svoju napínavú 
krimi sériu, ktorá je písaná ako prepis podcastu. V slovenskom 
jazyku zatiaľ vyšli romány Šesť príbehov a Hydra. Oba vám 
nedajú vydýchnuť a prečítate ich na jedno otvorenie. Ideálne 
mrazivé čítanie na dlhé jesenné večery! Podujatie moderuje 
Lenka Debnárová. 

PIATOK • 11. NOVEMBER 2022

9.30	 Nový	prípad	legendárneho	detektíva	Očka	
	 		 od	záhadami	hýriacej	Gabiky	Futovej!
Beseda ku knižke Očko Špehúň 2 s autorkou Gabikou Futovou 
a  ilustrátorom Miroslavom Regitkom. Blížia sa prázdniny a 
detektív Očko sa bojí, že sa bude u starkých nudiť. Brat sa 
venuje frajerke a dedo stále nemá ani len internet. Lenže keď 
Očko objaví starú zabudnutú povalu, vrhne sa do pátrania 
a odhalí neuveriteľné veci: kto je záhadný profesor, prečo 
babka neznáša Adelinu starkú Margitu, komu patrila stará 
vojenská uniforma či dokonca do koho bol dedo zaľúbený 
a čo to má spoločné s väzením. Len šikovný detektív odhalí 
tajomstvá schované na zaprášenej povale, o ktorých dedo 
nikdy nehovoril... Podujatím sprevádza Miriam Halamičková.

10.30	 Precestujte	svet	s malým	žltým	dinosaurom!
Debata o knižke Akos Avoláš s autorkami Markou Staviarskou 
a Adelou Režnou. Malý citrónový dinosaurík si pamätá len to, 
ako mu mama vraví: „Do tej jaskyne nesmieš nikdy vkročiť!“ Tak 
tam, samozrejme, šiel. Potom to už bolo len samé tresk! bum! 
plesk! Akos sa ocitá medzi ľuďmi. O šesťdesiatpäť miliónov 
rokov neskôr. A práve vtedy sa začína jeho dobrodružná cesta 
naprieč krajinami s novým kamarátom, psom Brunom. Aby 
našli spôsob, ako dostať Akosa naspäť domov, sú odhodlaní 
prejsť aj celý svet. Ľudia za tých pár tisíc rokov vynašli už 
všeličo, ale ako sa dá vrátiť čas? Podujatím sprevádza Miriam 
Halamičková.

11.30	 Ako	to	dopadne,	keď	sa	zvieratká	z farmy	
	 		 	 vyberú	na	dovolenku?	
Beseda ku knižke Hurá, ide sa na výlet! s autorkami Zuzanou 
Csontosovou a  Martou Matus. Mačka Líza s vyberanými 
spôsobmi po svojej paničke sa ocitne na farme plnej 
neohrabaných zvierat. Madam Pondurová si totiž vzala za 
muža farmára Benjamína. Odcestovali na svadobnú cestu a 
zvery nechali doma. Nehoráznosť! Hotový škandál! Urazené 
zvieratá z trucu vyrážajú na vlastnú dovolenku. Dovolenku k 
moru. No aby zapadli do civilizácie, musia sa najskôr priučiť 
ľudským móresom. A tak sa nóbl mačka snaží z farmárskych 
zvierat vykresať zvery na úrovni. Podujatím sprevádza Miriam 
Halamičková.

16.30	 Debata	o kráľovskej	rodine	a knihe	
	 		 	 Koruna	s Katarínou	Strýčkovou
Čo je pravda a čo lož v kultovom seriáli The Crown? Úspešný 
seriál Koruna (The Crown) z produkcie Netflixu si vzal na 
mušku život kráľovnej Alžbety II. a jej rodiny. Každá epizóda 
pritiahla k obrazovkám milióny fanúšikov. Ako však rozlíšiť 
historickú realitu od fikcie? Čo je pravda a čo je lož? V tejto 
knihe rozoberáme a dešifrujeme epizódu po epizóde všetky 
štyri série, ktoré už boli odvysielané, a s prispením fotografií 
a výstrižkov z dobovej tlače ich konfrontujeme s historickými 
faktami. Podujatie moderuje Monika Nagyová

17.30	 Z	komediálneho	herca	najznámejším	
	 		 	 politikom	sveta!
Beseda ku knihe Volodymyr Zelenskij s reportérkou Stanislavou 
Harkotovou. Dokumentárna kniha ukrajinského novinára 
predstavuje Zelenského život a politický vzostup z mnohých 
uhlov, vždy však objektívne a bez prehnaných emócií. O knihe 
Volodymyr Zelenskij, ale aj o svojich zážitkoch z hraníc príde 
na Bibliotéku porozprávať novinárka Stanislava Harkotová. 
Predstaví aj svoju novú knihu Ešte sme nezomreli - Príbehy z 
vojnovej Ukrajiny 2013 - 2022, ktorá vychádza pod hlavičkou 
aktuality.sk. Podujatie moderuje Zuzana Kovačič Hanzelová. 

SOBOTA • 12. NOVEMBER 2022

10.00	 Spoznaj	všetky	tajomstvá	našej	galaxie!
Beseda ku knižke Tajomstvá ôsmich planét s autormi Dušanom 
Fabiánom a Matejom Mazákom. Malá kométka letí vesmírom 
na svoju pravidelnú návštevu k Slnku. Aby sa cestou domov 
nenudila, rozhodne sa navštíviť planéty slnečnej sústavy. A 
tak sa kométka zoznámi s krásnou Venušou, láskavou Zemou, 
bojovným Marsom, nafúkaným Jupiterom, učeným Saturnom 
a ďalšími planétami, ktoré jej rozpovedia svoj príbeh. Vydajte 
sa spolu s ňou na putovanie tajomným vesmírom. Okrem 
toho, že sa dobre zabavíte, dozviete sa veľa zaujímavého o 
planétach, ich obežniciach a celej našej nádhernej Galaxii. 
Podujatím sprevádza Barbora Zamišková. 

11.00	 Beseda	ku	knihe	Odhaľ	a spoznaj	dinosaury
Ako skutočne vyzerali dinosaury? Boli veľké ako domy? Chytali 
ryby na púšti? A naozaj potrebovali prilby? Odpovede na 
tieto otázky a ešte oveľa viac sa dozviete práve v tejto knihe! 
Autori si v nej posvietili na najnovšie objavy z dinosaurej ríše 
a čitateľom približujú, ako naozaj vyzerali. Je v nej množstvo 
originálnych ilustrácií nakreslených podľa najmodernejších 
výskumov o dinosauroch. Poďte sa spolu s autormi Dušanom 
Valentom a  Zuzanou Šmatlákovou pozhovárať o vládcoch 
druhohôr, poprezerať si krásne kresby a odhaliť nové 
zaujímavosti.

13.30	 Magický	svet	ukrajinskej-bieloruskej	autorky	
	 		 	 Natalje	Ščerba. 
Debata s autorkou. Natalja Ščerba sa narodila v Bielorusku, 
väčšinu života prežila doma na Ukrajine, dnes býva v Bratislave 
a svoje romány píše v ruskom jazyku. Vo svojich dielach 
pracuje so slovanskou kultúrou a mytológiou. Zameriava sa 
na fantastiku pre mladých čitateľov. K jej najobľúbenejším 
dielam patria série Časodejovia a Čarodol, za ktoré získala 
mnohé ocenenia.

15.30	 Slovenský	debut	o vyhorení,	úzkostiach	
	 		 	 a	závislostiach,	s	ktorými	bojujú	aj	tí	
	 		 	 najúspešnejší	z nás
Beseda o knihe Krásni ľudia s autorkou Zuzanou Šimekovou. 
Vanda mala dokonalý život. Vyšplhala sa po korporačnom 
rebríku svojou pracovitosťou a cieľavedomosťou. Lenže 
jedného dňa si uvedomí, že sa stratila pod tlakom povinností 
a očakávaní. Z reflektora úspechov sa prepadne do 
nehostinného prostredia nemocnice, pretože úzkostné 
stavy a závislosť na alkohole už začínajú byť neznesiteľné. Na 
psychiatrii spoznáva Adama, otca dvoch malých detí, ktorý 
tiež nepozná dno. Spolu sa snažia navigovať zákutiami sedení 
s psychológmi a lekármi, terapiami a inými povinnosťami. 
Moderuje Monika Nagyová.

16.30	 Ako	si	posilniť	imunitu	a	predísť	vyhoreniu
Debata o knihe Výdych, nádych s autorskou dvojicou Lucia 
Lackovičová a Viktor Schiller. Viktor Schiller je inštruktor Wim 
Hofovej metódy a zakladateľ BASE systému, učí ľudí správne 
sa nadýchnuť a vydýchnuť, zadržať dych, pracovať s hypoxiou 
a hyperventiláciou, stresom, uvoľniť a očistiť si myseľ, učí ich 
odolnosti voči chladu a ich telá lepšej termoregulácii, učí ich 
podporiť si imunitu, upevniť si zdravie a aj predísť vyhoreniu. 
A vraj to dokáže úplne každý. Čo viac, ako zdravie, si človek 
môže želať? 

17.30	 Fenomén	Zaklínač
Rozhovor dvoch fanúšikov knižnej série Zaklínač. Andrzej 
Sapkowski, držiteľ ceny World Fantasy Award za celoživotný 
prínos, vytvoril svojimi poviedkami o tajomnom zaklínačovi 
celosvetový fenomén, ktorý okrem knižných pultov a herných 
konzol dobyl aj televízne obrazovky fanúšikov po celom svete. 
Čo je na knihách tak pútavé? Je seriálové spracovanie verné 
knižnej predlohe? Toto všetko a  viac sa dozviete v  debate 
Juraja Búryho a Juraja Malíčka. 

NEDEĽA • 13. NOVEMBER 2022

11.00	 Biele	vrany	medzi	nami!
Debata o knihe Vraniak Albín so Zuzanou Wienk a Adriánom 
Machom. Príbeh o  odvahe pre malých aj veľkých od 
spoluorganizátorky ocenenia Biela vrana. Albín bol obyčajné 
vranie mláďa. Nemal žiadne superschopnosti, šantil a vystrájal 
s kamarátmi a niekedy sa aj dosť bál. Najviac ho však trápilo, 
keď niekomu ubližovali. Jedného dňa, keď sa chudákovi 
Škrupovi prihodil v triede trapas, Albín sa ho pred celým 
kŕdľom odvážne zastal. Vtedy sa mu na chvoste objavilo prvé 
biele pierko... Moderuje Zuzana Kovačič Hanzelová.

13.30	 Nedeľná	chvíľka	poézie	s Mirkou	Ábelovou	
	 		 	 o zbierkach	Rupi	Kaur
Beseda s  prekladateľkou a  poetkou Mirkou Ábelovou 
o  zbierkach poézie Rupi Kaur. Rupi Kaur je autorka a 
ilustrátorka úspešných zbierok poézie, ktoré okamžite od 
vydania bodujú u čitateľov a čitateliek a dobýjajú rebríčky 
predajnosti po celom svete. Po tom, ako v roku 2014 získala 
diplom v odbore rétoriky, publikovala svoju prvú knihu poézie 
mlieko a med. Z medzinárodne uznávanej zbierky sa predalo 
milióny výtlačkov, vďaka čomu si zabezpečila trvalé miesto 
v rebríčku najpredávanejších kníh The New York Times. 
Odvtedy ju preložili do viac ako štyridsiatich jazykov. Zo 
zbierok prečíta herečka Lýdia Ondrušová. Moderuje Monika 
Nagyová.

14.30	 Cestovanie	po	Slovensku	s Bystrinami.	Staň	
	 		 	 sa	aj	ty	DOBRODRUHOM.	
Práca v Bystrinách nás často zavedie do menej známych 
kútov Slovenska, kde stretávame ľudí, ktorí sa snažia urobiť 
ten svoj kúsok krajiny lepším a krajším. Rozhodli sme sa 
tieto skryté poklady zozbierať do jedného cestovateľského 
bedekra. Debata s  režisérkou, fotografkou a  blogerkou 
Marikou Majorovou, kunsthistorikom Júliusom Bárczim 
a  foodblogerom Danielom ČOJE Ferancom. Moderuje 
Zuzana Wienk. 

16.30	 Príbeh	v príbehu.	
Debata o knihe Hlavný hrdina s autorom Martinom Petrom. 
Čo je pravda a čo fikcia? Napínavý triler z pera slovenského 
autora. Valter Vinter je vášnivý spisovateľ. Napísal dokonalú 
knihu, ktorá zožala nevídaný čitateľský úspech. Sláva a peniaze 
ho však postupne stiahli ku dnu. Valter sa po siedmich rokoch 
konečne vracia k písaniu a snaží sa vytvoriť dielo, ktorým 
prekoná sám seba. Po prebdetých nociach pri písacom stroji 
stojí pred vážnou dilemou: kde je pomyselná hranica medzi 
fikciou a skutočnosťou? Keď sa autor stratí vo vlastnom 
príbehu alebo až keď sa stane svojím vlastným hlavným 
hrdinom? Moderuje Marek Vaňous.

17.30	 Potulky	po	Iraku,	Afganistane,	Somálsku	a	iných	
	 		 	 „populárnych“	destináciách.
Beseda ku knihe Mimo turistickej zóny s Petrom Gregorom. 
Peter Gregor je milovník netradičných dobrodružstiev a 
vyberá si krajiny, kam chodí minimum turistov. Potulky po 
Iraku, Afganistane, Libanone, irackom Kurdistane či Somálsku 
sú plné nielen vtipných momentov a praktických informácií, 
ale aj reality každodenného života tamojších obyvateľov 
často na hrane vojnového konfliktu. Túto knihu odporúčame 
všetkým náruživým cestovateľom a aj tým, ktorí o cestovaní 
len snívajú. Moderuje Marek Vaňous. 
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9.15		 	 Katarína	Kerekesová	/	Websterovci	vo	filme

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART    

Príbeh rodiny Websterovcov je známy nielen mladým 

čitateľom, ale aj fanúšikom rovnomennej rozprávky na RTVS. 

Nedávno zavítala do kín aj filmová verzia s názvom Websterovci 

vo filme. Besedou s  Katarínou Kerekesovou, autorkou 

knižných a  filmových Websterovcov, bude sprevádzať Eva 

Pribylincová.  

 

10.30	 Peter	Bartoněk	/	Obed	v ohrození

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART                                                                              

Beseda s  autorom, ktorého novinka je šialená ako knihy 

Davida Walliamsa. Obed v ohrození rozpráva príbeh o škole 

pod hradom, kde sa náhle stratia kuchárky a deti zo štvrtej 

A sa rozhodnú túto záhadu preskúmať. Ako kniha vznikala 

a prečo by nemala chýbať v poličke žiadneho školáka prezradí 

autor v diskusii s Luciou Lackovičovou. 

14.45	 Karol	Sudor,	Zuzana	Mistríková	/	

	 		 	 Hasta	la	vista	komunista

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART                      

Zostavovateľka publikácie a autor rozhovorov priblížia príbeh 

Koordinačného výboru slovenských vysokých škôl 1989/1990, 

ktorý sa svojou činnosťou zapísal ako hlavný aktér novembra 

1989. Diskusiu moderuje Roman Bomboš. 

15.30	 Tomasz	Duszyński	(PL)	/	Glatz			 	 	 	 	 	 		

    LITERÁRNE PÓDIUM 2                                                                      

Poľský novinár, spisovateľ a  scenárista počítačových hier 

predstaví v  diskusii svoj detektívny román Glatz. Jeho 

názov odkazuje na mesto v  Dolnom Sliezsku, kde sa krimi 

zápletka odohráva. Duszyński vydal niekoľko románov, kníh 

pre deti a  tiež niekoľko desiatok poviedok, najčastejšie zo 

sci-fi žánru. Za knihu Glatz získal ocenenie verejnosti „Złoty 

pocisk” a bol nominovaný aj na ďalšie ceny. Diskusiou bude 

sprevádzať poľská autorka Weronika Gogola (Po troškách, 

2021). Podujatie bude tlmočené do slovenského jazyka. 

16.30	 Chleba	z minového	pole

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART    

Diskusia s  autormi - novinármi, ktorí spísali reportážne 

texty z vojnovej Ukrajiny.  Besedu moderuje Zuzana Kovačič 

Hanzelová.
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9.30	 	 Mária	Lazárová	/	Líška	s dúhovými	očami		 	

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART    

Autorka, ktorej kniha Ema a ružová veľryba vyšla aj na Taiwane, 

prichádza pred Vianocami s  ďalšou novinkou pre deti. 

Líška s dúhovými očami rozpráva príbeh dievčatka, ktoré si 

vytvorí silné puto k divému zvieraťu. Besedu moderuje Lucia 

Lackovičová.                                 

 

11.00	 Miroslava	Varáčková	/	Najmilšie	želanie	 	

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Knihy Mirky Varáčkovej sú ako pohladenie pre dušu. Rozoberá 

v nich presne tie problémy, ktoré trápia jej čitateľov a zároveň 

sa nebojí zahĺbiť do tém, ktoré sú v spoločnosti stále tabu. 

Tentoraz napísala román pre mladých dospelých, ktorý sa týka 

psychických problémov. Besedou sprevádza moderátorka 

Lucia Lackovičová. 

15.00					Dušan	Taragel,	Jozef	Gertli	Danglár	

	 		 	 /	Mafiánske	balady

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Beseda s  autorom akčného románu o posledných dňoch 

a hodinách života ľudí, ktorí uverili, že ich práve postretlo 

šťastie. O tvorbe knihy Mafiánske balady porozpráva spolu 

s  ilustrátorom Jozefom Gertli Danglárom. Moderuje Dado 

Nagy.

17.00	 Judita	Hansman,	Anton	Heretik,	Janko	Iša,	

	 		 	 Dominika	Madro	/	Slovensko	KRIMI	

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Prezentácia unikátneho projektu Slovensko KRIMI, ktorý v sebe 

spája poviedky od dvadsiatich dvoch autorov, originálnu 

tvorbu výtvarníkov, poviedky nahovorené na samostatnom 

CD a USB slovenskými hercami a na mieru skomponovanú 

hudbu. Besedu moderuje jedna z autoriek, Lucia Lackovičová.

SOBOTA • 12. NOVEMBER 2022

10.00	 Spoločenstvo	Tolkiena	

	 		 	 /	Kvíz	zo	sveta	J.R.R.	Tolkiena			            

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART     

Preverte si svoje vedomosti o  Stredozemi na kvíze, ktorý 

pripravili najväčší fanúšikovia Tolkiena na Slovensku. 

11.15		 Barbora	Kardošová	/	Traja	kamoši	

	 		 	 a fantastický	zázrak.	FAKTICKY.

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Okrem kníh pre dospelých sa autorka venuje aj literatúre 

pre deti. Jej úspešná séria o  troch kamošoch má štvrté 

pokračovanie. O knihe, o jej tvorbe a nápadoch porozpráva 

na besede s Evou Pribylincovou. 

13.00					Denisa	Fulmeková	/	Úzkosť	

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Autorka o  svojej novinke hovorí ako o  azda až  priveľmi 

autentickej. Možno by ju dnes zmenila, no práve vďaka 

situáciám a pocitom, ktorými si prešla, je jej text živý a pravdivý. 

Aj o tom bude beseda Denisy Fulmekovej. Moderuje Lucia 

Lackovičová. 

14.00	 Lucia	Molnár	Satinská	/	Milý	Tato	

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

S  moderátorkou Zuzanou Belkovou sa Lucia Satinská 

porozpráva o  procese, akým vznikala jej nová kniha. Ako 

šestnásťročná začala zosnulému otcovi písať listy. Aj keď 

vedela, že si z nich už jej otec neprečíta ani riadok, pomohli 

jej vysporiadať sa s obrovskou stratou, ktorú prežívala. 

15.30	 Jana	Mainguet	Bukovinová	/	Jeleň	v	Paríži

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Autorka príde na besedu zo svojho aktuálneho bydliska – až 

z Belgicka. Porozpráva svoj príbeh – príbeh jednej kaviarne, 

sen, ktorý sa jej podarilo splniť, prežiť a  uzavrieť. O  svojej 

novej knihe Jeleň v Paríži povie viac na besede s Ludwigom 

Baginom. 

16.30	 Peter	Iždinský:	Všetko	o	audioknihách	

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Ktoré audioknihy sú najpredávanejšie, aké žánre sú 

preferované a ktoré novinky si musíte vypočuť? Odpovede 

na tieto otázky prezradí Peter „Ižďo“ Iždinský ‒ producent 

audiokníh a zakladateľ značky 582 s. r. o.

17.00	 My	sme	Slovan

    LITERÁRNE PÓDIUM 2                                                                                                                            

Krst knihy HC Slovan Bratislava a  autogramiáda s  účasťou 

legiend slovenského hokeja.                                              
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10.15		 Marta	Hlušíková	/	Kam	zmizol	môj	brat?	

	 		 	 Juraj	Raýman	/	Hon	na	tučniaka

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Beseda s dvoma autormi, ktorí túto jeseň rozšírili portfólio 

detských kníh. S Martou Hlušíkovou preberie moderátorka 

Ivana Zacharová jej novinku Kam zmizol môj brat? a  Juraj 

Raýman povie viac o svojej knihe Hon na tučniaka. 

12.00	 Braňo	Jobus	/	Chrontulienka

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Braňa Jobusa netreba predstavovať. Svojský hudobník 

a skvelý autor sa porozpráva s  Ivanou Zacharovou o svojej 

siahodlhej tvorbe. Tešiť sa môžete aj na informácie zo zákulisia 

vzniku jeho poslednej novinky, knižky Chrontulienka. 

14.30	 Silvia	Bystričanová	/	Tu	som	doma

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART 

Autentická, citlivá, pravdivá a hlboká – taká je tvorba Silvie 

Bystričanovej.  V nedeľnom rozhovore s Luciou Lackovičovou 

vás presvedčí, že v písaní príbehov zo života je naozaj doma. 

16.00	 Miroslava	Varáčková	/	Proti	besom

    LITERÁRNE PÓDIUM SLOVART

Program Vydavateľstva Slovart v  nedeľu uzatvorí beseda 

s niektorými autormi zbierky poviedok s názvom Proti besom. 

Lucii Lackovičovej porozprávajú o  svojich hrdinoch Mirka 

Varáčková, Katarína Soyka či Peter Petko Opet. 

Zmena programu vyhradená
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10.00	 TV	JOJko	•	Hugo	Sníček
Obľúbeného speváka, moderátora a zabávača Huga Sníčka 
poznajú všetky deti z detskej televízie TV Jojko. Na pódiu 
vyspovedá svojich kolegov z televízie, zistí čo majú nové a 
samozrejme zaspieva aj zarapuje.   
11.00	 Vydavateľstvo	Raabe	•	Michal	Slanička:	Kreatívne	
	 		 	 čítanky	-	Slečna	Milerová	a	splnené	sny,	Pán	
	 		 	 Velikán	a	splnené	sny  
Zábavno-súťažné pásmo pre žiakov na prvom stupni 
základných škôl, ale vlastne aj pre všetkých rodičov a učiteľov, 
ktorí radi s deťmi čítajú a spoločne snívajú. Spolu s kreatívnymi 
čítankami  vám ukážeme, čo všetko dokáže kreatívna čítanka, 
v ktorej sa nielen číta, ale aj vyfarbuje, maľuje, riešia sa v 
nej hádanky, rébusy a vypĺňajú tajničky. Najúspešnejších 
odmeníme krásnymi cenami. Moderuje: Michal Slanička
12.00	 TV	JOJko	•	Fidlikanti
Fidlikanti - Hudobná skupina, ktorá vnáša pozitívne povedomie 
o ľudovej tvorbe medzi mladých a deti. Deťom ukazujú rôzne 
tradičné nástroje a ako na nich hrať. Moderuje Hugo Sníček 
13.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Hana	Lasicová:	
	 		 	 Všetko	o mojom	otcovi	
Všetko o mojom otcovi (2014) je úspešná kniha rodinne 
ladených rozhovorov Milana Lasicu s dcérou Hanou. Po ôsmich 
rokoch prichádza jej druhé vydanie, upravené a obohatené 
o nové, dosiaľ nezverejnené odpovede, fotografie, jedinečné 
dokumenty a ukážky scenárov či literárnej tvorby. Po besede 
nasleduje autogramiáda. Moderuje: Lucia Čarná 
14.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Adriana	Bolyová:		
	 		 	 Fantasy	séria	Hierarchia	
Úspešná fantasy autorka Adriana Bolyová v súčasnosti dokončila 
fantasy trilógiu Hierarchia. Zatiaľ vyšiel prvý diel Hierarchia 
tmy a druhý diel Hierarchia svetla. V najbližších dňoch ukončí 
trilógiu Hierarchia šera. Po besede nasleduje autogramiáda. 
Moderuje: Martin Kasarda  
15.00	 Vydavateľstvo	Mafra	•	Karol	Wolf:	Po	druhý	raz	
	 		 	 a naposledy	alebo	mierové	rozdelenie	
	 		 	 Československa		
31. decembra 1992 zanikla Česká a Slovenská Federatívna 
Republika. Čo všetko tomuto aktu predchádzalo? Novinár Karol 
Wolf spomína na politiku a politikov búrlivých deväťdesiatych 
rokov a na jej presah do dnešných dní. Po besede nasleduje 
autogramiáda. Moderuje: Romana Hlavanda Gogová
16.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Martin	Kasarda:	Dole!	Dole!	
Čierna groteska o tom, čo sa stane, keď šedivejúci mafiáni 
nostalgicky spomínajú na staré zlaté časy. ačína sa nové kolo 
mafiánskej vojny? Ako dnes žijú tí, ktorí prežili? A stále platí, že 
ruka ruku umýva? Po besede nasleduje autogramiáda. 
Moderuje: Dado Nagy  
17.00		 Vydavateľstvo	Ikar	•	Jaro	Bekr:	Na	toto
	 		 	 Vás	nikto	nepripraví	
Choreograf a tanečník Jaro Bekr je už pár rokov aj otec dvoch 
detí – Zary a Lea. Autenticky, svojským jazykom a hlavne 
s humorom opisuje, ako sa rodičovská zodpovednosť a 
zároveň nedokonalosť prejavuje v praxi. Po besede nasleduje 
autogramiáda. Moderuje: Erika Kresťanková   
18.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Beata	Balogová:	Kornélie	
Na to, aby niekto napísal knihu o láske a smrti, generáciách 
silných žien, o Maďaroch na Slovensku, o rodine, v ktorej 
predčasne zomierajú muži, musí spolovice dozrieť a spolovice 
ostať dieťa. Beate Balogovej to chvíľu trvalo. Jej kniha vám 
možno pomôže objaviť príbeh, ktorý rastie vo vašej rodine. 
Lebo bez príbehu sa rodina rozpráši vo vetre ako popol z 
cigariet jej mamy, Kornélie. Po besede nasleduje autogramiáda. 
Moderuje: Ivana Zacharová    

PIATOK • 11. NOVEMBER 2022

10.00	 TV	JOJko	•	MalinyJam	
MalinyJam - Trnavské zoskupenie MalinyJam produkuje veselé 
piesne pre deti a ich rodičov. Skupinu môžete poznať z TV 
Jojko, kde majú reláciu malinyJAMológia, ktorá je zábavná, ale 
aj poučná a plná zaujímavých hostí. Moderuje: Hugo Sníček
11.00	 TV	JOJko	•	Dúhalka	
Z Krajiny za Dúhou k Vám prichádza usmievavá, zvedavá a 
odvážna Dúhalka. Budete sa spolu s deťmi smiať, spievať, 
tancovať a svet okolo seba spoznávať. Moderuje: Hugo Sníček
12.00	 Vydavateľstvo	Slovenský	spisovateľ
	 		 	 Lucia	Sasková:	Utajená	
Sex, drogy a rock and roll! Jedenásty román Lucie Saskovej vás 
vtiahne do víru rockovej hudby, koncertov a slávy, a zároveň 
vám ukáže odvrátenú stranu ilúzie, ktorú tento svet vytvára. Po 
besede nasleduje autogramiáda. Moderuje: Hana Rapantová  
13.00	 Vydavateľstvo	Trio	Publishing	
	 		 	 Rastislav	Puchala:		Priestupný	rok		
Autor vo svojom najnovšom diele žánrovo vybočuje zo svojej 
doterajšej tvorby, keďže nejde o ucelený román, ale o súbor 
vzájomne nesúvisiacich poviedok a noviel, ktorých jediným 
spojivom je plynutie času v priebehu výnimočného roka. Aj 

najnovšie dielo je silno inšpirované regiónom pod Tatrami. Po 
besede nasleduje autogramiáda. Moderuje: Monika Nagyová  
14.00	 Vydavateľstvo	Matys	
	 		 	 Sibyla	Mislovičová	a Michaela	Šefranková:	
	 		 	 Detské	knihy z vydavateľstva Matys
Rozozvučať srdiečka a poštekliť oči detským čitateľom. Autorská 
beseda so Sibylou Mislovičovou a ilustrátorkou Michaelou 
Šefrankovou. Moderuje: Daniela Lysá  
15.00	 Vydavateľstvo	Raabe	•	MUDr.	Peter	Minárik	
	 		 	 a	Eva	Blaho:	JEM,	JEŠ,	JEME...	POĎTE	TO	SKÚSIŤ	
	 		 	 INAK!
Beseda s gastroenterológom MUDr. Petrom Minárikom 
a  výživovou poradkyňou Evou Blaho o tom, ako si vďaka 
optimálnemu stravovaniu môžete zlepšiť svoj zdravotný stav 
a teda aj kvalitu života ako takého. Po besede nasleduje 
autogramiáda. Moderuje: Michal Slanička   
16.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	František	Kozmon:	Srnka	
Novinka zo zvieracej série od populárneho slovenského 
krimi autora. V neľahkých časoch sa poručík Lukáš Líška 
ujme najnovšieho prípadu: v Bratislave vyčíňa vrah, ktorý si 
vyberá mladé a nezadané ženy. Pred brutálnou vraždou ich 
na mieste, ktoré im malo byť útočiskom, vystaví peklu. Ako 
to vyšetrovací team zvládne bez Mareka Wolfa? Po besede 
nasleduje autogramiáda. Moderuje: Dado Nagy  
17.00		 Vydavateľstvo	Ikar	•	Jozef	Banáš:	Karneval	krýs	
Neexistujú krízy politické či hospodárske, iba morálne. 
Spôsobujú ich krysy. Hlavný hrdina nového románu Jozefa 
Banáša sa rozhodne vstúpiť do politického karnevalu, ale 
rýchlo zistí, že politika je stroj, ktorý slušného človeka zmení 
na prasa, aby z neho napokon vyšiel ako klobása. Po besede 
nasleduje autogramiáda. Moderuje: Hana Rapantová 
18.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Anton	Heretik:	Dobro	–	
	 		 	 príbehy	z	psychoterapie
Pred pár rokmi vyšla kniha Zlo. Spomienky súdneho znalca, v 
ktorej Anton Heretik opísal skúsenosti zo stretnutí s páchateľmi 
brutálnych zločinov. Teraz prichádza s knihou Dobro. Príbehy 
zo psychoterapie. Približuje príbehy trinástich klientov, ktorých 
sprevádzal počas psychoterapie pri hľadaní dobra. Po besede 
nasleduje autogramiáda. Moderuje: Dado Nagy 

SOBOTA • 12. NOVEMBER 2022

9.15	 	 TV	JOJko	•	Nakrúcanie	populárnej	relácie	Knihy	
	 		 	 od	Stonožky	
Staňte sa súčasťou populárnej relácie a  zoznámte sa 
s najnovšími prírastkami z edície Stonožka od vydavateľstva 
IKAR. Moderuje: Erika Kresťanková   
11.00	 TV	JOJko	•	Miro	Jaroš	–	pesničky	a knižky	
Príďte sa zabaviť so skvelým autorom detských pesničiek 
a  knižiek pre väčších aj menších čitateľov Mirom Jarošom.  
Moderuje: Erika Kresťanková   
12.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Zdena	Studenková
	 		 	 Aj	varenie	je	umenie 
Prvá dáma slovenského herectva nás opäť pozýva do svojej 
kuchyne! Aj varenie je umenie je v poradí už treťou kuchárskou 
knihou Zdeny Studenkovej. Uznávaná herečka v nej ponúka 
milované a rokmi overené recepty z rodinného dedičstva, ale 
aj mnoho nových, pomerne nenáročných receptov. Po besede 
nasleduje autogramiáda. Moderuje: Erika Kresťanková   
13.00	 Vydavateľstvo	Absynt	•	Marek	Hudec	–	Uzol		
Hlavnou postavou tejto knihy je mesto. Mesto z prachu, 
popola a ruín. Marek Hudec vo svojom dokumentárnom 
románe Uzol skúma rany, ktoré na Nových Zámkoch americké 
bombardovania medzi októbrom 1944 a marcom 1945, ktoré 
navždy zmenili tvár mesta Nové Zámky. Po besede nasleduje 
autogramiáda. Moderuje: Alex Jurišová    
14.00	 Vydavateľstvo	Absynt	•	Lukáš	Onderčanin	-	
	 		 	 Utópia	v	Leninovej	záhrade
Kniha je nominovaná na cenu Anasoft Litera za rok 2021!
Nie je to žiadna fatamorgána – pred očami sa im skutočne 
črtajú obrysy vysnívaného raja. Ďaleko za chrbtami necháva 
tristo Slovákov a Čechov československú biedu a vyráža za 
volaním svojho srdca – do Sovietskeho zväzu. Vyhanla ich viera, 
že v Sovietskom zväze zažijú úctu voči robotníkom a dostatok 
práce. Po besede nasleduje autogramiáda. Moderuje: Alex 
Jurišová    
15.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Ladislav	Kužela	a Zuzana	
	 		 	 Čižmáriková	–	Zdravé	črevo	a trávenie	
	 		 	 a Zdravie	bez	liekov	
Dielo renomovaného slovenského gastroenterológa Ladislava 
Kuželu a Zuzany Čižmárikovej poukazuje na skutočnosť, 
že ľudia sa vo veciach svojho zdravia často riadia mýtmi a 
dezinformáciami, čo má neraz za následok vážne poškodenie 
ich zdravia. Autori sa vo svojej druhej knihe podujali prebádať 
fascinujúce prostredie ľudskej mikrobioty. Po besede nasleduje 
autogramiáda. Moderuje: Zuzana Čižmáriková     
16.00	 Vydavateľstvo	Ikar	•	Dr.	Robert	Krause:	Detský	
	 		 	 mozog:	Novorodenec	
Chcete spoznať, pochopiť a podporiť dozrievanie detského 
mozgu? Chcete rozvíjať rozumový a emocionálny potenciál 

svojho dieťaťa? Neuropsychológ a dvojnásobný otec Robert 
Krause vás vo svojej knihe prevedie dvadsiatimi štyrmi 
modelovými situáciami, ktoré vám pomôžu pochopiť vývin 
vášho dieťaťa. Po besede nasleduje autogramiáda. Moderuje: 
Erika Kresťanková      
17.00		 Vydavateľstvo	Slovenský	spisovateľ
	 		 	 Jana	Pronská:	Rytierov	sľub	
Na stránkach kníh Jany Pronskej ožívajú naše hrady a zámky 
a vytvárajú príťažlivú kulisu pre podmanivé ľúbostné príbehy. 
V plnej miere to platí aj o najnovšom románe Rytierov sľub, 
odohrávajúcom sa na Hrušovskom panstve. Po besede 
nasleduje autogramiáda. Moderuje: Erika Kresťanková      
18.00	 Vydavateľstvo	Motýľ	•	Marta	Fartelová:	
	 		 	 Blázon	do	teba	
Alica žije vysnený život väčšiny žien. Má príťažlivého, úspešného 
a bohatého manžela, dve zdravé a krásne deti a podiel v 
prosperujúcej rodinnej firme. S rodinou bývajú v prominentnej 
štvrti. No každá rodina má svoje tajomstvá a často nikto netuší, 
čo sa odohráva za zavretými dverami ľudských príbytkov. Po 
besede nasleduje autogramiáda. Moderuje: Michal Slanička 

NEDEĽA • 13. NOVEMBER 2022

10.00	 TV	JOJko	•	Lucia	Palugyayová:	Rapotáčik
Beseda s  logopedičkou Luciou Palugyayovou venovaná 
všetkým rodičom, ktorých ratolesti majú neposlušný jazýček. 
Rapotáčik je relácia na TV JOJko ale aj logopedická knižka 
pre deti, ktoré potrebujú potrénovať rečové schopnosti, ale aj 
pre, ktoré rady riešia úlohy a tešia sa už do školy. Moderuje: 
Erika Kresťanková
11.00	 TV	JOJ	•	Knižná	influencerka	Hana	Zet
O tom, ako sa dnes žije knižným influencerom, koľko knižiek 
prečítajú a na základe čoho si vyberajú spolupráce, či jednotlivé 
tituly sa porozprávame s  Hankou Gallovou Zavřelovou, 
novinárkou a moderátorkou TV JOJ, ale aj milovníčkou čítania 
a najmä náročnejšej literatúry aj z edície Odeon. Moderuje: 
Erika Kresťanková
12.00	 Vydavateľstvo	IKAR	•	Speváčka	a ilustrátorka	
	 		 	 Zuzana	Smatanová
Hoci sa najskôr verejnosti predstavila ako fantastická speváčka, 
jej skutočnou vášňou a už aj povolaním je kreslenie. Zuzana 
Smatanová to dokazuje aj svojím ilustrátorským debutom, 
knihou Peter Nagy pre deti, ktorá sa stala minuloročným 
bestsellerom. Moderuje: Dado Nagy 
13.00	 TV	JOJ	a vydavateľstvo	IKAR	•	Dokumentaristka,	
	 		 	 novinárka	a spisovateľka	Veronika	Homolová	
	 		 	 Tóthová:	Mama	milovala	Gabčíka,	príbeh	
	 		 	 Anny	Malinovej
O Jozefovi Gabčíkovi sa píše aj v učebniciach pre špeciálne 
jednotky. O Anne Malinovej nie. A pritom bola pre Gabčíka 
pred atentátom na Heydricha, ale aj po ňom, veľmi dôležitá. 
Veronika Homolová Tóthová sa rozhodla pripomenúť 
tento príbeh nielen v  skvelom románe, ale aj v  aktuálnom 
dokumentárnom filme, ktorý bude mať premiéru o mesiac. 
Moderuje: Erika Kresťanková
14.00	 vydavateľstvo	Absynt	•	Witold	Szablowski:	
	 		 	 Čo	sa	varí	v Kremli
Prečo s posledným ruským cárom Mikulášom II. zastrelili aj 
jeho kuchára? Čo sa varilo prvým likvidátorom černobyľskej 
katastrofy? A kto dal Gagarinovi pred odletom do kozmu 
vypiť pohár mlieka? Spoznajte Rusko cez kuchynské dvere vo 
vynikajúcej kulinárskej reportáži Witolda Szabłowského!
Moderuje: Alex Jurišová
15.00	 vydavateľstvo	IKAR	•	Peter	Šloser:	
	 		 	 Hlava	ako	dôkaz 
Pokoj v kúpeľnom meste naruší nebezpečný zločinec. 
Objektom jeho záujmu sú ženy a najmä obsah ich kabeliek. 
Nastane deň, keď sa v ňom pri jednom z prepadov naštartujú 
chemické procesy a stratí kontrolu nad svojím konaním. Nahé 
telo obete objaví v kroví náhodný svedok a rieka Váh vyplaví 
novú mŕtvolu. Kto je piešťanský fantóm? Moderuje: Dado Nagy 
16.00	 vydavateľstvo	Motýľ			•	Andrea	Rimová	:	29.	február
Život na nič nečaká a smelo plynie ďalej, ale čo ak staré jazvy 
rastú spolu s vami a aj po rokoch priveľmi bolia? Odhaľte 
s hlavnou hrdinkou Timeou kúsok po kúsku jednotlivé časti 
skladačky a ponorte sa do prekvapivého príbehu, ktorý vás 
nenechá chladnými. Moderuje: Michal Slanička 
16.00	 vydavateľstvo	Mafra		•	Zlatica	Beňová
	 		 	 Recepty	pre	diabetikov
Stravovanie je pri diabete základom liečby. A hoci je primárne 
publikácia určená pre diabetikov, na svoje si príde aj široká 
verejnosť. Moderuje: Lucia Ležovičová
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10.00		 O	Malom	kozmonautovi	
	 		 	 /	Lebka	s	dvoma	zámkami
Beseda s autorom detských kníh Petrom Karpinským. Dojímavý 
príbeh o Malom kozmonautovi s krásnym posolstvom. Lebka 
s dvoma zámkami je trochu komiks, trochu sci fi a príbeh o 
dvoch deťoch, ktoré dokážu viac, ako by sa zdalo. 
Garant: PERFEKT a.s., Allegro Plus
 
11.00	 Nie	je	anjel	ako	anjel
Stretnutie s autorkami nádhernej anjelskej textovo-obrázkovej 
knihy, ktoré povedia aj to, že anjeli sú všade okolo nás. 
V detskej izbe, u  lekára, v chráme i oblakoch, na obraze či 
v rozprávke. Môžu byť aj v nás, len sa treba dobre pozerať a 
vnímať ich blízkosť. Kniha plná obrázkov a príbehov.
Garant: PERFEKT a.s.

15.00	 Budúcnosť	ľudstva	v	Tvorivej	spoločnosti	–	
	 		 	 prezentácia	knihy
V knihe je predstavený   nový formát spoločnosti, v ktorej 
najvyššou hodnotou je ŽIVOT ČLOVEKA, dôstojný a 
bezpečný život bez vojen, hladu a kríz pre každého človeka 
na Zemi. Projekt Tvorivá spoločnosť je vypracovaný na 
základe medzinárodnej ankety „V akej spoločnosti chcú žiť 
ľudia“. Tento Projekt dáva unikátnu  príležitosť priviesť našu 
civilizáciu na  nový stupeň evolučného rozvoja mierovou 
cestou v čo najkratšom čase. V  knihe sú popísané etapy 
vytvárania Tvorivej spoločnosti. V súčasnosti sa nachádzame
v  prvej,  najnáročnejšej z  3 etáp, a  tou je preinformovanie 
celého ľudstva.  
Garant: Biely Lotos s.r.o.

16.00	 Výber	z najnovších	publikácií	Slovákov	
	 		 	 v	Maďarsku
Výskumný ústav Slovákov v Maďarsku: 
Tünde Tušková: O storočnom čabianskom kalendári
Výskumný ústav Slovákov v Maďarsku v interdisciplinárnom 
kontexte
Publikácie predstaví prof. PaedDr. Miroslav Kmeť, PhD.
Spoločnosť SlovaKum:
FuhlExtra - zbierka Imricha Fuhla
Slovenská Budapešť - mapa
Publikácie predstaví Eva Fábiánová
Garant: Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku

17.00									Prezentácia	noviniek	z	vydavateľskej	produkcie	
	 		 	 Ústavu	pre	kultúru	vojvodinských	Slovákov,	
	 		 	 MOMS	Petrovec	Matice	slovenskej	v	Srbsku	
	 		 	 a	Matice	slovenskej	v	Srbsku	
Prezentuje Katarína Melegová-Melichová, predsedníčka 
MOMS Petrovec a jej hostia
Garant: Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku

18.00	 Bratislava	a	jej	premeny	-	Most	SNP	
              Prezentácia knižnej novinky - knihy 
    k 50-temu výročiu otvorenia Mostu SNP 
    v Bratislave, s premietaním fotografií 
Autori: Ľubomír Deák, Juraj Bončo • V auguste Bratislava 
oslávila 50-te výročie otvorenia Mostu SNP pre verejnosť. 
Ikonickej stavby storočia, ktorá sa stala neodlúčiteľnou 
súčasťou panorámy mesta. Pripravovaná publikácia k výročiu 
otovrenia obsahuje fotografie spred polstoročia od Juraja 
Bonča v súčasností prefotené Ľubormírom Deákom. Práve
Ľubomír Deák predstaví porovnávacie fotografie, ktoré 
tvoria jadro pripravovanej  knihy. Môžete si zaspomínať na 
doby minulé pri historických fotografiách a porovnať ich so 
súčasnosťou.
Garant: Eruditio spol. s r.o.

PIATOK • 11. NOVEMBER 2022

10.00	 Pre	štipľavé	lečo	a	všeličo	iné
Beseda s úspešnou spisovateľkou Martou Hlušíkovou, ktorá 
prezradí čo nové napísala, preložila, či sa teší na Vianoce i to, 
načo potrebujeme latinčinu. Bude to príjemné  stretnutie.
Garant: PERFEKT a.s.
 
11.00	 Šelmy	v	lavici,	Môj	malý	zverinec	a Fifík
Stretnutie s obľúbenou a usmiatou spisovateľkou  Gabrielou 
Futovou. Prezradí či sú šelmy v lavici neposedné deti, kde 
nájdete malý zverinec a či bude Bláznivá škola v časopise 
Fifík pokračovať. Za knihu Šelmy v lavici získala ilustrátorka
Zuzana Bruncková cenu na Bienále ilustrácií Bratislava. Príde 
sa s Vami tiež porozprávať.
Garant: PERFEKT a.s., Allegro Plus

13.00	 Srbská	stopa	v historických	románoch	Zuzany	
	 		 	 Kuglerovej	z obdobia	kvádsko	rímskych	vojen
    Garant: GEORG – knihárstvo, tlačiareň, vzdelávanie

15.00	 Budúcnosť	ľudstva	v	Tvorivej	spoločnosti	–	
	 		 	 prezentácia	knihy
V knihe je predstavený   nový formát spoločnosti, v ktorej 
najvyššou hodnotou je ŽIVOT ČLOVEKA, dôstojný a bezpečný 
život bez vojen, hladu a kríz prekaždého človeka na Zemi. Projekt 
Tvorivá spoločnosť je vypracovaný nazáklade medzinárodnej 
ankety „V akej spoločnosti chcú žiť ľudia“. Tento Projekt dáva 
unikátnu  príležitosť priviesť našu civilizáciu na nový stupeň 
evolučného rozvoja mierovou cestou v čo najkratšom čase. 
V knihe sú popísané etapy vytvárania Tvorivej spoločnosti. 
V súčasnosti sa nachádzame v prvej, najnáročnejšej z 3 etáp, 
a tou je preinformovanie celého ľudstva.  
Garant: Biely Lotos s.r.o. 

16.00	 Slovenské	vydavateľské	centrum	v Báčskom	
	 		 	 Petrovci	–	Srbsko	
Prezentácia vydavateľskej produkcie a vybraných noviniek.
Prezentuje  riaditeľ SVC Vladimír Valentík a jeho hostia.
Garant: Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku

17.00	 Vydavateľstvo	Ivan	Krasko	v Nadlaku	–	Rumunsko	
Prezentácia vydavateľskej produkcie Kultúrnej a  vedeckej 
spoločnosti Ivana Krasku a vybraných noviniek. Prezentuje 
Pavel Hlásnik a jeho hostia.
Garant: Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku

18.00	 Beseda:	Pobyt	na	strednej	škole	v	zahraničí
Skúsenosti, spomienky a zážitky študentov, ktorí absolvovali 
pobyt na strednej škole v zahraničí. Dozviete sa, kde všade 
sa dá študovať, prečo ísť študovať do zahraničia, aké sú 
podmienky, v čom sú odlišné školské systémy jednotlivých 
krajín, či môžete zmaturovať alebo si vybrať predmety. Prečo 
Ameriku odporúčame „ukecaným“ extrovertom a introvertov 
posielame do Anglicka, ako obedujú študenti v  Japonsku 
a prečo sa ľahšie odchádza na pobyt ako z pobytu. Máš viac 
otázok? Príď sa spýtať osobne!
Garant: D & D TEAM, s.r.o.
 
SOBOTA • 12. NOVEMBER 2022

10.00	 Vydavateľstvo	DeSk	-	Deutsch-Slowakische	
	 		 	 Kinderliteratur predstaví dvojjazyčné
slovensko-nemecké publikácie určené nielen na čítanie, ale 
predovšetkým na hravé a nenútené jazykové vzdelávanie 
detí v predškolskom veku. Ukážky prezentuje autorka 
zbierok Mgr. Jarmila Roser spolu s deťmi priamo pre všetky 
prítomné rodiny s deťmi, učiteľov materských či jazykových 
škôl. Zaznejú ukážky z dvojjazyčných knižiek:  Dvojjazyčné 
riekanky, Rozprávky vo veršoch, Žabiatko, Tri motýle a Dobrí 
priatelia. 
Garant:   Vydavateľstvo DeSk- Deutsch-Slowakische
Kinderliteratur

11.00	 Vydavateľstvo	DeSk		-	Deutsch-Slowakische	
	 		 	 Kinderliteratur v podaní autorky
Mgr. Jarmily Roser s deťmi  predstaví trojdielnu 
učebnicu Nemčina pre deti pre jazykovú úroveň A1 určenú 
pre deti v predškolskom veku a mladšom školskom veku. 
Zaznejú dvojjazyčné literárne ukážky, predstavíme si prácu 
s  obrázkovým slovníkom a prehľadnou gramatikou, 
spôsoby  vedenia jednoduchej všeobecnej a osobnej 
konverzácie primeranej detskému veku. Na priblíženie 
nemeckého jazyka boli použité známe básne, piesne a 
riekanky od obľúbených slovenských detských autorov 
ako  Krista Bendová, Mária  Rázusová-Martáková či Ľudmila 
Podjavorinská. Jedinečné  literárne spojenie slovenského 
a nemeckého jazyka určené na hravé učenie,  čítanie a 
vzdelávanie.
Garant:   Vydavateľstvo DeSk   - Deutsch-Slowakische 
Kinderliteratur

12.00	 Prezentácia		knihy		Etely	Farkašovej	esejí	-		
	 		 	 O tichu,	pomalosti		a iných	hodnotách
Autorka je viacnásobná finalistka a laureátky ceny  Anasoft 
litera, ceny Bibliotéky a viacerých cien a prémii Literárneho  
fondu .  Autorka  sa  v  knihe   vracia k fenoménom ticha/ 
stíšenia a pomalosti/spomalenia ako k parciálnym kritériám
na prehodnocovanie spôsobu života v zahlučnenej, hektickej 
nonstop spoločnosti. Názov knihy naznačuje, že autorkiným 
zámerom je spochybňovať predstavy o  správnosti 
súčasného civilizačného smerovania založeného na princípe  
nekonečného  rastu. Emocionálna zaujatosť, s akou autorka 
pristupuje k  daným témam, sa prelína s  racionálnou 

argumentáciou, čím sa vyznačujú aj ostatné Farkašovej eseje. 
Spisovateľka sa v svojich reflexiách opiera o myšlienky viacerých 
domácich i  svetových osobností filozofie, špeciálnych vied 
i literatúry.  
Garant:   Vydavateľtvo Spolku slovenských spisovateľov s.r.o.

13.00	 Beseda	O	detskej	knižke	Janka,	Alex	
	 		 	 a mravec	z kredenca	od	Ivany	Havranovej
Každé dieťa túži po domácom miláčikovi. Súrodenci Janka 
a Alex majú však naozaj nezvyčajné zvieratko – maškrtného 
mravca Ravca. Aký vzťah má k  mravcom autorka Ivana 
Havranová? Ako vznikal príbeh a čo ju inšpirovalo? Rozhovorom
s autorkou vás prevedie moderátor Mirec Babják.
Garant: Vydavatľstvo TATRAN, spol. s r.o.

14.00	 Posledná	časť	série	Sedem	sestier	od	Lucindy	
	 		 	 Rileyovej	–	beseda	s jej	synom	
	 		 	 Harrym	Whittakerom              
Poslednú časť série Sedem sestier dopisoval za Lucindu jej 
syn Harry Whittaker, ktorý má na konte aj sériu detských 
kníh Anjeli strážni (Grétka a vianočný anjel, Vilko a anjel snov, 
Dorotka a anjel priateľstva). Ako sa zhostil úlohy dokončenia 
jednej z  medzinárodne  najúspešnejších knižných sérií, čo 
nám môže prezradiť z deja poslednej časti a aké má plány 
do budúcnosti? Besedou vás prevedie moderátorka Ivana 
Zacharová.
Garant: Vydavatľstvo TATRAN, spol. s r.o.

15.00	 Beseda:	Pobyt	na	strednej	škole	v	zahraničí
Skúsenosti, spomienky a zážitky študentov, ktorí absolvovali 
pobyt na strednej škole v zahraničí. Dozviete sa, kde všade 
sa dá študovať, prečo ísť študovať do  zahraničia, aké sú 
podmienky, v čom sú odlišné školské systémy jednotlivých  
krajín, či môžete zmaturovať alebo si vybrať predmety. Prečo 
Ameriku odporúčame ukecaným“ extrovertom a introvertov 
posielame do Anglicka,  ako obedujú študenti v Japonsku 
a prečo sa ľahšie odchádza na pobyt ako z pobytu. Máš viac 
otázok? Príď sa spýtať osobne!
Garant: D & D TEAM, s.r.o.

16.00	 EUKLIDES	/ZÁKLADY
Stretnutie s významným matematikom, autorom, profesorom 
Jánom Čižmárom pri výnimočnej knihe EUKLIDES Základy. 
Ide o prvý slovenský preklad a  komentár najslávnejšej 
knihy s matematickým obsahom v celej histórii matematiky. 
Stretnutím nás prevedie profesor Tomár Lengyelfalusy.
Garant: PERFEKT a.s.

17.00	 Beseda	2 +	1	-	Tibor	Šiška,	Matej	Vlašič	a	...
Môže sa skĺbiť na jednej besede autor beletrizovanej vojenskej 
histórie a autor básní z čistej duše človeka? Predstavte si áno. 
A nielen to. Na besedu s autormi z vydavateľstva Eruditio - 
Tiborom Šiškom autorom knihy Byť bojovníkom je úžasné 
a básnikom Matejom Vlašičom (Slony v čerešňovom sade) 
pozveme aj nečakaného hosťa, ktorého knihu v dohľadnej 
dobe pripravujeme.
Garant: Eruditio spol. s r.o.

NEDEĽA • 13. NOVEMBER 2022

11.00	 Dvoj	krst	vydavateľstva	Pars	Artem	Veľká	kniha	
	 		 	 Keltských	povestí	a Kontrola	cestovných	lístkov.	
	 		 	 Zuzana	Kuglerová	a Ondrej	Kalamár	predstavia	
	 		 	 svoje	najnovšie	knihy.
    Garant: GEORG – knihárstvo, tlačiareň, vzdelávanie

16.00	 Ako	som	vozil	Nórov	či	Kórejcov
Ondreja Sokola netreba predstavovať. Najznámejší šofér 
autobusov na Slovensku, autor kníh s nezameniteľným 
humorom príde porozprávať nielen o  svojich zážitkoch z 
vozenia Nórov ale aj o tých ktoré tvoria jeho tretiu knihu Ako 
som vozil Kórejcov. Určite prinesie a premietne aj fotografie 
zo svojho súkromného archívu.
Garant: Eruditio spol. s r.o.
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10.00	 ‘Aktívna	Matematika	v	praxi’
Praktická demonštrácia jedinečnej didaktickej pomôcky z 
dielne LiberaTerra. Pomôcku predvedieme na praktických 
príkladoch, vychádzajúcich zo skúseností z našich škôl.
Garant: Libera Terra. s.r.o.

15.30	 Tomasz	Duszyński	(PL)	/	Glatz	
Poľský novinár, spisovateľ a  scenárista počítačových hier 
predstaví v  diskusii svoj detektívny román Glatz. Jeho 
názov odkazuje na mesto v  Dolnom Sliezsku, kde sa krimi 
zápletka odohráva. Duszyński vydal niekoľko románov, kníh 
pre deti a  tiež niekoľko desiatok poviedok, najčastejšie zo 
sci-fi žánru. Za knihu Glatz získal ocenenie verejnosti „Złoty 
pocisk” a bol nominovaný aj na ďalšie ceny. Diskusiou bude 
sprevádzať poľská autorka Weronika Gogola (Po troškách, 
2021). Podujatie bude tlmočené do slovenského jazyka. 
Garant: Vydavateľstvo SLOVART, spol. s r.o.
 
16.30	 Beseda	:	Fantastická	ponuka
Scifi? Fantasy? Alebo uprednostňujete horor? Neviete sa 
rozhodnúť? Tak Vám ponúkneme z  každého rožku trošku. 
V  YA fantasy Všetko zlato Kremnice od Jozefa Mikloviča 
pracuje dunajská víla Radawa ako supermodelka, permoníci 
utajení pod našimi pohoriami dokonca s ľuďmi obchodujú. 
Jakub je nešťastný mladý muž, ktorý študuje a zároveň 
pracuje v rodinnej firme. Keď sa s otcom pochytí pre názor na 
spôsob, akým by mal tráviť letné prázdniny, utečie trucovať 
do hôr. Tam si ho permoník pomýli s trpaslíkom z Annabergu 
a dobrodružstvo sa môže začať. V scifi Časonauti od Antona 
Stiffela sa zoznámime s tajomnými cestovateľmi v čase. Ich 
poslaním je strážiť nemennosť základného časového prúdu a 
konzistentnosť časovej línie. V našej minulosti sa nachádza pár 
pozoruhodných, neraz nevyjasnených záhad a historických 
udalostí, ktorým sa  časonauti   pozrú na zúbok. Panelák – 
stratégia prežitia: Lenona Štiblaríková Kým sa Samuel zmieta 
doma v horúčkach, za oknami prebiehajúca epidémia navždy 
rozdelí ľudstvo na dva nepriateľské živočíšne druhy. Samuel sa 
preberie z delíria v zamknutom byte, zásoby jedla a pitia sa mu 
postupne míňajú. Potrebuje sa dostať von. Použije všetok svoj 
dôvtip a vynaliezavosť, aby sa prispôsobil. No bude to stačiť? 
Je predsa len obyčajný človek žijúci na siedmom poschodí 
paneláka. Podobného, v akom bývate aj vy. Zbierka Vianoce, 
zasa Vianoce od kolektívu autorov je zbierkou fantastických
poviedok, ktorú by ste si určite priali na Vianoce. 
Garant: Vydavateľstvo HYDRA

17.00	 Keď	v Mlynskej	doline	neprší,	aspoň	
	 		 	 kvapká	–	prezentácia	knihy	Kvapky	od	
																Matúša	Mahúta
Matúš Mahút debutoval minulý rok knihou Tam hore, ktorá 
mapuje históriu ľudstva cez kmeň opíc. Jeho druhá kniha 
Kvapky sa nesie v menej vážnom duchu. Matúš počas 5 rokov 
na intrákoch zozbieral tie najbizarnejšie príhody a vytvoril
kompletný Stopárov sprievodca Mlynskou dolinou. V knihe 
vtipne a zároveň úprimne zachytáva vysokoškolský život plný 
priateľstiev, lásky, smiechu, alkoholu, ale aj depresie, zúfalstva, 
hádok a v neposlednom rade skúšok, tých vysokoškolských 
aj životných. Moderuje Renáta Koutenská.
Garant: Vydavateľstvo TATRAN, spol. s r.o.
           
 
PIATOK • 11. NOVEMBER 2022

11.00	 Krst	knihy	„Pečie	celé	Slovensko“.
Návštevníci Bibliotéky sa v  piatok 11. novembra o  11.00 
h môžu tešiť na krst novej knihy z  vydavateľstva RTVS 
venovanej najsladšej šou Pečie celé Slovensko. Knihu plnú 
voňavých receptov na sladké aj slané dobroty z prvej série 
divácky obľúbenej šou slávnostne pokrstí generálny riaditeľ 
RTVS Ľuboš Machaj a víťaz 1. série Pečie celé Slovensko 
Miroslav „Miňo“ Macuľa. Moderátorka Petra Bernasovská na 
pódiu privíta aj finalistov z 1. série šou a moderátora Milana 
„Juniora“ Zimnýkovala. Po oficiálnom krste si návštevníci 
môžu nechať knihu podpísať od svojich obľúbených pekárov 
počas autogramiády.
Garant: Media RTVS, s.r.o.
  
13.00	 Autorská	beseda	s	čítaním
Predstavenie knižnej tvorby vydavateľstva Tranoscius 
edíciou Teologická knižnica. Poslaním Teologickej knižnice 
je sprostredkovať čitateľom plody teologickej práce farárov 
a významných teológov reformačnej tradície. Doteraz v edícii 
vyšlo päť zväzkov. Zámerom edície je predstaviť čitateľskej 
verejnosti bohatstvo a rozmanitosť tvorby z dejín teologickej 
tradície, ale aj súčasných autorov, ktorí pôsobením v cirkvi 
nesú štafetu viery, odkrývajú bohatstvo biblického posolstva
a aplikujú ho na život viery súčasného človeka. Ak budete 
hľadať vhodný darček pre seba alebo svojich najbližších, kniha 

z teologickej edície je dobrou voľbou. Účinkujú: Július Filo, 
Pavel Kušnír, Andrej Prihracký, Libor Bednár a Eva Matejková
Predstavenie knižnej tvorby vydavateľstva Tranoscius edíciou 
Osobnosti. V  edícii Osobnosti vám prinášame životopisné 
romány významných osobností, ktoré sa zapísali zlatým 
písmom do našich kultúrnych dejín. Jednotlivé historické 
osobnosti sú zachytené v  dobovom období, v  ktorom žili 
a  tvorili. Životný príbeh Janka Matúšku, Janka Chalupku, 
Pavla Országha Hviezdoslava a Gašpara Piku vás vtiahne do 
deja a doby, plastickým obrazom vám priblíži ich zápasy za 
krajší a  slobodnejší život pre slovenský národ a  cirkev. Ich 
nadšenie a ideály im dávali silu nevzdávať sa, ale pokračovať 
za cenu sebaobetovania sa pre blaho národa. Účinkujú: Nora 
Baráthová, Peter Huba, Daniela Hroncová-Faklová, Richard 
Cedzo a Eva Matejková
Garant: TRANOSCIUS, a.s.

14.00	 Autorská	beseda	s	čítaním
Vydavateľstvo Tranoscius uvádza knižnú novinku 500. výročie 
reformácie na Slovensku v obrazoch prof. Janky Krivošovej.
Prvá slovenská profesorka architektúry zachytáva slovom 
i  obrazom najvýznamnejšie udalosti a osobnosti z 500 
ročných dejín evanjelictva na Slovensku. Kniha je výtvarným 
prerozprávaním našej neľahkej histórie a  jej významných 
osobností, ktoré formovali nielen cirkev, ale aj náš národ, 
doplnená faktografickým vysvetlením súvislostí. 16 
maľovaných obrazov a ich vyšívaná realizácia vznikla na počesť 
500 ročného jubilea reformácie a je jeho pripomenutím.  Je to 
jedinečné dielo svojho druhu svojou originálnou myšlienkou i 
realizáciou. Účinkujú: Janka Krivošová, Peter Ďurík, Slavomíra 
Očenášová, Peter Gärtner, Spoločenstvo evanjelických žien 
a Eva Matejková Vydavateľstvo Tranoscius uvádza knihu Deti 
z  fary spisovateľky Sone Bulbeck. Spomienky devätnástich 
detí, ktoré vyrástli na evanjelických farách v dobe socializmu 
a znášali spoločenské znevýhodnenie pre vieru svojich rodičov. 
Autorka Soňa Bulbeck, ktorá zhromaždila tieto výpovede, 
sama pochádza z rodiny evanjelického farára. Touto knihou 
vzdala hold svojim rodičom a všetkým rodinám evanjelických 
farárov, žijúcim v bývalom Československu. Účinkujú: Soňa 
Bulbeck, Daniela Hroncová-Faklová, Eva Matejková
Garant: TRANOSCIUS, a.s.

15.00	 Krst	spoločenskej	hry	Čoko-Battle	a	beseda	
	 		 	 s	autorom	Júliusom	Belanom	
Slovenský spisovateľ detskej literatúry Július Belan (známy 
najmä sériou kníh Prihraj Carlos) sa tentokrát odhodlal 
vymyslieť spoločenskú hru, ktorá by bola prístupná pre všetky 
deti od 4 rokov a zároveň na ňu mali chuť aj rodičia. Preto ako
tému zvolil čokoládu. S Júliusom sa porozprávame o jeho 
inšpirácii, ale aj o tom ako hra vznikla a čo hráčom ponúka.
Garant: Vydavateľstvo spoločenských hier Ludopolis s.r.o.

	16.00	 Autorská	beseda	s	čítaním
Vydavateľstvo Tranoscius uvádza knihu Evanjelická cirkev 
augsburského vyznania 1921 – 2021 Martina Kováča 
a kolektívu. Mimoriadna kniha zaznamenáva sto rokov života 
Evanjelickej cirkvi na Slovensku, od zasadnutia synody 
v Trenčianskych Tepliciach až po súčasnosť. Kolektív 31 
autorov pod vedením Martina Kováča prehľadným a pútavým 
spôsobom opisuje udalosti, ktorými naša cirkev žila v priebehu 
posledného storočia. Ich práca bola o to náročnejšia, že 
doposiaľ ešte nikto nenapísal dejiny evanjelickej cirkvi,  
zachytávajúce už spomenuté obdobie, o ktorú by sa pri 
zostavovaní publikácie mohli oprieť.
Účinkujú: Ivan Eľko, Martin Kováč, Norbert Kmeť, Peter 
Macho, Karol Prudil, Miloslav Gdovin a Eva Matejková
Garant: TRANOSCIUS, a.s.

17.00	 Exkurzia	za	Slovanmi	a Avarmi	do 6.	storočia	–	
	 		 	 nový	historický	román	od	Zuzky	Šulajovej
Zuzka Šulajová odštartovala vlnu historických románov 
čitateľsky obľúbenou knihou Oheň v srdciach, v ktorej nám 
priblížila 18. storočie po nástupe Jozefa II., a tentokrát nás 
berie ešte ďalej – do čias Franskej a  Byzantskej ríše, keď 
prebiehajú boje s  neporaziteľnými Avarmi a  Slovanmi. 
Všetko o najnovšom historickom románe Právo krvi a železa 
vám Zuzka Šulajová porozpráva osobne aj s moderátorkou 
Martinou Švirlochovou.
Garant: Vydavateľstvo TATRAN, spol. s r.o.     
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10.15		 Fantastická	Ukrajina	a	prvý	oficiálny	
	 		 	 preklad	Conana	
Vydavateľstvo Rogerbooks končí produktívny rok. Zvládlo 
charitatívnu kampaň k prvej slovenskej antológii ukrajinskej 
fantastiky Fantastická Ukrajina, v ktorej           prostredníctvom 
občianeho združenia “Pod krídlami anjelov” crowd-fundingom 
pomohlo ukrajinským utečencom. Kniha v týchto dňoch 
vychádza  a obsahuje mnohé výrazné tváre ukrajinskej 

fantastiky. Súčasne s ňou vychádza aj pätnáste číslo 
elektronického sci-fi a fantasy časopisu Jupiter, kde  je hlavnou 
poviedkou prvý oficiálny slovenský preklad Howardovho 
Conana.  Obidve publikácie predstaví vydavateľ, šéfredaktor 
Jupitera a tento rok aj porotca MCF Martin Králik. A ak nebude 
Charkov práve ostreľovaný, spojí sa aj s polovičkou autorskej 
dvojice Henry Lion Oldie, ktorá antológiu spoluzostavila.
Hostia: “Henry Lion Oldie (Ukrajina) (online rozhovor - v 
prípade, ak to podmienky v Charkove dovolia)” 
Garant: Martin Králik, vydavateľstvo RogerBooks

11.30	 Nekonecno.sk	uvádza	besedu	so	slovenským	
	 		 	 kresličom	komiksovej	série	Nindža	Skauti	–	
	 		 	 Martinom	Plškom 
“Aj slovenskí autori a výtvarníci sa čoraz častejšie presadzujú 
aj na zahraničnej  komiksovej scéne. Jedným z nich je aj Martin 
Plško, ktorý pracuje na sérií dobrodružných príbehov, ktorých 
hrdinami sú Tamara, Scotta Carlos, členovia mládežníckej 
skautsko/nindžovskej organizácie. Komiksy sú plné bizarných 
nebezpečenstiev, kúziel, ale aj robotov či artefaktov v 
nesprávnych rukách… Chcete vedieť viac zo zákulisia tvorby 
komiksov vo svete? Príďte na besedu s našim hosťom a 
dozviete sa viac.” Hostia: Martin Plško – výtvarník 
Garant:Henrieta Lakatošová, Nekonečno.sk 

12.45	 Martinus	Cena	Fantázie	2022:	
Cena poroty: beseda s porotcami + vyhlásenie výsledkov 
Ceny poroty literárnej  súťaže zameranej na fantastiku Martinus 
Cena Fantázie 2022 Porota MCF 2022: Vanda Rozenbergová, 
Matúš Kvietik, Lucia Rákayová,  Marek Vaňous a Martin
Králik • Garant: Marek Vaňous

13.15		 Vyhlásenie	výsledkov	žánrových	a	pridružených	
	 		 	 cien	pri	Martinus	Cene	Fantázie	2022
       Cena Multiverzum (pre autorov do 15 rokov)
   Cena Bibliotéky
        Cena Béla (horor)
       Cena fantasy (fantasy)
       Cena ESET (sci-fi) 
Porotcovia a garanti žánrových cien 
Marek Vaňous / Ivan Aľakša

14.00	 Martinus	Cena	Fantázie	2022:beseda	
	 		 	 s	finalistami	a	vyhlásenie	víťazov	       
Beseda s finalistami literárnej súťaže zameranej na fantastiku 
Martinus Cena Fantázie 2022 + vyhlásenie výsledkov súťaže 
Hostia: Finalisti MCF 2022: Ján „Vettergiz“ Ďuriník, Michal 
Hosťovecký, Michal Hruškovic, Zdeno Jašek, Iveta Ragulová 
Garant: Marek Vaňous

14.45	 Fantázia	2022:	krst	knihy	
Predstavenie čerstvo vydaného zborníka poviedok z literárnej 
súťaže Martinus Cena Fantázie 2022 + krst knihy  
Garant: Ivan Aľakša

15.00	 Podcast	Aj	ty	môžeš	písať	-	naživo:	
	 		 	 Zo	zákulisia	MCF	2022.	
Spýtajte sa porotcov. Live prenos literárneho podcastu Aj 
ty môžeš písať, v ktorom Marek Vaňous vyspovedá porotu 
dvadsiateho ročníka súťaže a autori dostanú možnosť spýtať 
sa na svoju poviedku. Hostia: Porota MCF 2022: Vanda 
Rozenbergová, Matúš Kvietik, Lucia  Rákayová, Marek Vaňous 
a Martin Králik 
Garant: Marek Vaňous

16.00	 Podcast	Aj	ty	môžeš	písať	-	naživo:	
	 		 	 Ako	správne	zvoliť	jazyk		
Live prenos literárneho podcastu Aj ty môžeš písať, v ktorom 
slovenská autorka Lívia Hlavačková porozpráva, ako správne 
voliť jazyk pri písaní. Hostia: Lívia Hlavačková
Garant: Marek Vaňous

17.00	 Slovart:	Tomasz	Duszynski	a	román	Glatz	
	 		 	 Beseda	so	zahraničným	autorom.	         
Román Glatz je o záhadných vraždách v pohraničí. Je 
potenciál aby sa z neho stal akýsi stredoeurópsky Connelly. 
Tento román je začiatkom série. Hostia: Tomasz Duszynski 
Garant: Lucia Lackovičová

Zmena programu vyhradená 
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